

04 (43) апрель 2009

ВЕСТНИК

РАЙОНА ГАГАРИНСКИЙ

ГАЗЕТА ГАГАРИНСКОГО РАЙОНА
ЮГО-ЗАПАДНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО
ОКРУГА МОСКВЫ



Глава управы Гагаринского района
А.Е. Твердохлебов

Дорогие жители!

От всей души поздравляю вас с Праздником Весны и Труда и Днем Победы!

1 мая стал для нас символом единства и уважения к труду. Как гласит русская пословица: «Землю красит солнце, а человека труд». Пусть же работа всегда приносит вам радость, а окружающим вас людям – пользу!

День Победы – это особый праздник для нашего народа. В нем воедино слились и радость, и боль нашего народа. Мы никогда не забудем, какой ценой была оплачена Победа над фашистской Германией и каких невероятных усилий и страданий она потребовала. Подвиг народа неподвластен времени. Подвиг тех, кто с оружием в руках громил немецко-фашистских захватчиков, кто работал в тылу, приближая Победу.

Низкий вам поклон, дорогие наши воины, и павшие, и живые! Вечная память и слава за ваш героический труд и ратный подвиг, за ваше мужество и стойкость! Примите самые искренние и теплые поздравления с праздником и пожелания крепкого здоровья, благополучия, добра и бодрости духа!

РАВНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

В встрече с Лордом Мэром, об интервью БиБиСи, а также о том, что не все так гладко (для людей с инвалидностью) в Королевстве Английском

Наконец свершилось! После того как англичане из клуба *Motorsport Endeavour*, объединяющего водителей-инвалидов, дважды приезжали в Россию, чтобы принять участие в ралли, организованном Московским автомобильным клубом «МАКИ», они пригласили в Лондон нас, членов этого клуба.

Слева направо: О. Брусничкина, Лорд Мэр Лондона Дейвид Льюис, И. Маргулис, ее сын А. Маргулис



Празднование 64-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне
Управа Гагаринского района приглашает 7 мая на ставшее уже традиционным торжественное шествие ветеранов и школьников Гагаринского района, посвященное Дню Победы.
Сбор участников в 12:30 около школы № 26 (Ломоносовский пр-т, д. 16).
Шествие завершится около РГУНГ им. И.М. Губкина (Ленинский пр-т, д. 65).
По окончании шествия – возложение цветов к памятнику погибших в Великой Отечественной войне и концерт.
Справки по телефонам: 938-25-12, 938-25-02.



НАМ повезло вдвойне, потому что пригласили именно членов клуба «МАКИ», проживающих в нашем, Гагаринском районе. Этими счастливицами оказались Оля Брусничкина, бухгалтер Гагаринского общества инвалидов, передвигающаяся на коляске, и я, Инна Маргулис, председатель Гагаринского общества инвалидов, тоже на коляске. Мы обе также являемся членами Московского автоклуба и неоднократно призерами ралли. Нашим сопровождающим был мой сын Алексей, тоже «гагаринец», который должен был перетаскивать нас через препятствия, недоступные для инвалидной коляски. Как выяснилось позже, без помощника нам пришлось бы туго. Но пригласили нас не для того, чтобы участвовать в ралли, аналогичном нашему, а чтобы встретиться с Лордом Мэром и действующими лицами в ежегодном шоу, посвященном избранию нового Лорда Мэра Лондона.

Предполагаю, многие подумают, что Лорд Мэр – это и есть мэр Лондона. Однако это далеко не так. Лорд Мэр избирается ежегодно бизнесменами и является мэром Сити (деловой части Лондона), поэтому и шествие в его честь проходит по центру города. Шоу движется от резиденции Лорда Мэра в Мэншн хаус, мимо собора Святого Павла, где Лорд Мэр получает благословение церкви, к Королевскому суду на Флит стрит, где он принимает клятву на верность королеве в присутствии судей, а затем обратно. Такое шоу, в котором обычно участвуют более 6 тысяч человек, проходит в Лондоне ежегодно в ноябре, начиная с 1215 года. Раньше определенного маршрута движения не было, и избранный Лорд Мэр передвигался то на барже по реке, то верхом на лошади, а затем специально для этого торжества была изготовлена золоченая карета, которая все остальные дни выставлена для обозрения в Лондонском музее.

В этот день, а это обычно выходной, движение по центру перекрыто, повсюду полицейские кордоны, и к определенным улицам

допускается прибытие только участников шоу, которое хочется назвать карнавалом, так как все это действо очень его напоминает. К моменту начала шоу толпы людей собираются по обеим сторонам дороги, приветливо размахивая флагами – в общем, радуются, как дети.

Наше знакомство с Лондоном началось со встречи с Дейвидом Льюисом, вновь избранным Лордом Мэром, юристом и бизнесменом. Мы принарядились, и на черном кэбе прикатили к назначенному месту. Встреча состоялась во дворе Мэншн хаус около золоченой кареты. Мы получили шанс сфотографироваться с Лордом Мэром для местных газет и для себя, вручили ему в подарок картину на гобелене и выразили надежду, что сотрудничество между общественными организациями инвалидов наших стран будет способствовать укреплению дружеских связей между Великобританией и Россией. В ответ Лорд Мэр заметил, что будет рад дальнейшему укреплению такой дружбы. Мы также пригласили господина Льюиса в Россию.

Собираясь в поездку, мы были уверены, что все шествие (а это 2,7 км сначала в одну, а потом в другую сторону) мы проедем в машине Грехэма Рафаэля, возглавляющего *Motorsport Endeavour*. Кстати, именно он пригласил нас на это мероприятие. Однако когда очередной английский кэб доставил нас к «старту», Грехэм встретил нас известием, что БиБиСи хочет взять у инвалидов из России интервью, и что мы должны будем отвечать на вопросы непосредственно во время движения – на ходу. Конечно, давать интервью такой известной английской компании – большая честь, но шел проливной дождь, от которого у нас никакой защиты не было, и мы несколько огорчились. Тем не менее, храбро покатались на колясках по улицам.

Наше шествие действительно напоминало карнавал: разношерстная толпа двигалась – кто пешком, кто на машинах, кто на лошадях и повозках, дети танцевали, делали акробатические трюки, передвижной полевой госпи-

таль «переливал раненому кровь», мелькали люди в маскарадных костюмах в одежде королевской свиты, древних воинов, медленно катились лимузины и старинные машины и т.д. Но самым главным в процессии была золотая, а вернее, как мы накануне разглядели, покрашенная золотой краской, карета с Лордом Мэром, который все время махал шляпой и приветствовал толпу. Надо отдать должное англичанам: несмотря на жуткий ливень, толпа людей с зонтиками стояла вдоль улиц на всем протяжении нашего движения. Мы очень сожалели о двух вещах: об отсутствии плащей и о том, что, не предполагая «пешей прогулки», не взяли с собой российских флагов. Толпа бурно и одобительно приветствовала нас, но англичане принимали нас за соотечественников в инвалидных колясках. Несмотря на наличие помощников, которые толкали наши коляски, промокли мы, что называется, насквозь. Пройдя половину пути, усталые, мокрые, но довольно таким теплым приемом, мы со всей колонной остановились на часовой отдых. Все участники получили небольшой паек, и мы, наконец, уселись в машину.

Обратную часть пути мы, не хуже Лорда Мэра, махали руками из машины стойким англичанам, которые не разошлись по домам на ланч, а продолжали стоять под дождем до конца мероприятия.

Во время интервью корреспондентка БиБиСи задала нам неожиданный вопрос. Она сказала, что слушателей интересует, насколько сложно в России установить на автомобиль ручное управление, сколько таких мастерских существует, и какова стоимость переделки. Не буду пересказывать, что я сказала, так как ответ, думаю, известен всем нашим автомобилистам с инвалидностью. Зато в свой ответ я успела вставить словечко с благодарностью *Motorsport Endeavour* за честь быть приглашенными для участия в таком почетном мероприятии.

Продолжение на стр. 2

О встрече с Лордом Мэром, об интервью БиБиСи, а также о том, что не все так гладко (для людей с инвалидностью) в Королевстве Английском

РАВНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Продолжение. Начало на стр. 1

Наше пребывание в Лондоне было насыщенным, а программа напряженной. Мы встретились с господином Стивеном Дальзиэлем из Российско-Британской торговой палаты и получили возможность поблагодарить его за финансирование нашей поездки. Кроме того, господин Дальзиэль предложил нашему клубу «МАКИ» стать членом Российско-Британской торговой палаты, и мы, конечно, с радостью приняли это любезное предложение. Встречались мы со Стивеном в Клубе для мужчин. Раньше такие клубы были закрыты для женщин, но в наши дни порядки стали более демократичными, и теперь женщины туда входят. Визит этот произвел на нас неизгладимое впечатление: старинное здание, добротные лифты начала прошлого века, в огромной комнате – камин, красивые ковры на полу, на стенах картины и канделябры. Мужчины, которые обязательно должны быть в костюме и галстучке, приходят туда поговорить о политике, заказать кофе или вино, удобно расположиться в кресле у камина, раньше, очевидно, с сигарой, а теперь – без, так как по закону Великобритании, курение запретили во всех без исключения помещениях.

Совершенно случайно мы оказались свидетелями еще одного праздника. Практически все англичане ходили по улицам с бумажными красными маками, приколотыми к груди. Такие маки можно было купить повсюду, заплатив любую сумму, которую готов пожертвовать на благотворительность. Нам объяснили, что эти деньги пойдут на поддержку солдат и офицеров, пострадавших от военных действий. Оказывается, 80 лет назад 11 ноября в 11 часов 11 минут был подписан договор об окончании 1-й Мировой войны. В честь этой годовщины по всему Лондону прошли демонстрации, концерты, военные церемонии, а вечером были устроены салют и фейерверки. Мы даже попали на церемонию возложения венков на могилы солдат. Среди тех, кто почтил память воинов была и сама королева. Мы обратили внимание на то, что все венки были одинаковыми: никакого различия по чинам ни среди похороненных, ни среди возлагавших. Длинная очередь в Веспминстерское аббатство – и у каждого в руках венок, точь-в-точь такой же, как возлагала сама королева.

По телевидению вечером того же дня мы наблюдали любопытное зрелище. На возложение венков привезли трех участников 1-й Мировой войны, по нашим подсчетам им приблизительно по 100 лет. Все трое сидели в колясках, их везли с большими почестями какие-то военные чины. Когда приблизились к мемориалу, коляски одновременно поставили на тормоз, а затем военный подошел к каждому ветерану по очереди, взял из его рук венок и, преклонив колени, возложил его. Двое ветеранов передали свои венки, но когда подошли к третьему, он с силой вцепился в венок и не отдавал его. Их разговор в эфир не попал, поэтому публика начала хихикать, предполагая, что ветеран, который выглядел даже старше других, просто плохо понимал, что происходит. Однако ситуация быстро прояснилась, когда на глазах у всех двое военных вытащили ветерана из коляски и на руках поднесли к мемориалу, а он собственноручно возложил венок. У всех появились слезы на глазах, в том числе и у нас, за такое отношение к людям с ограниченными возможностями.

А теперь перейдем к близкой нам теме. Как же «у них» обстоят дела с условиями для инвалидов? Меня уверяли, что в Англии, в отличие, например, от Франции (о которой я могла бы рассказать отдельно), созданы все условия для людей с инвалидностью. Однако могу с этим поспорить.

Итак, несколько раз мы попадали в неприятные ситуации... Однажды нас долго отказывались пропустить на борт прогулочного кораблика из-за трехсантиметрового бордюра

с пристани на борт. Для моего сына Алексея, сопровождавшего нас, такое «препятствие» казалось просто ничтожным, ведь он с легкостью может поднять меня на коляске пешком на третий этаж. Мы начали спорить, отстаивая свои права как туристов, заплативших деньги за поездку. Страсти накалялись, английский моряк распалился, закрыл грудью вход и угрожал вызвать полицию. Но Леша продолжал «качать права», и далеко не чопорный англичанин сдался. Как пушинок Алексей заташил нас на борт, и мы стали... Наверное, вы подумали «наслаждаться видом»? Но нет, мы увидели розетку, к которой тут же подключились для зарядки аккумуляторов наших колясок. Это была еще одна наша проблема. Мы взяли с собой коляски системы «Сервоматик», инерционные с маленькими аккумуляторами. Коляски легкие, подвижные, но имеют один большой недостаток: заряда хватает всего лишь на полдня. Поэтому приходилось таскать с собой зарядные устройства (а также переходник и удлинитель) и подключаться везде, где только было возможно. Для этой цели мы использовали любые кафе и даже тот самый кораблик. К счастью, замечания бравый моряк нам не сделал. Видимо, не захотел больше связываться.

Последующие три или четыре скандала, и снова с угрозами пригласить полицию, произошли по следующему поводу. Оказывается, в Лондоне легко доступные для инвалидов колясок автобусы по инструкции имеют право перевозить только одного колясочника! В первый раз, когда мой сын завез меня в автобус, а затем начал завозить Ольгу, водитель поднял шум и стал настаивать на том, чтобы высадить одну из нас. Никакие уговоры о том, что Ольгу нельзя оставлять одну, так как она не знает английского языка, не помогли. В результате Оля пересела с коляски на сиденье автобуса, а коляску мы сложили, как багаж. Но упрямый водитель не захотел дальше ехать и предложил всем освободить автобус. Законопослушные англичане начали, молча и улыбаясь, вставать и выходить из автобуса. Я сказала, что мы не выйдем из автобуса, даже если он вызовет полицию. Попрепившись некоторое время, водитель автобуса отвез-таки нас до места назначения.

Другой автобус нам пришлось самим демонстративно покинуть, потому что мою коляску поставили задом наперед (против движения), отчего у меня начала кружиться голова. Уговоры опять не помогли, мы вышли и стали ждать более сговорчивого водителя. Хочу также заметить, что ни один водитель не покинул своего места, чтобы помочь нам заехать, просто нажав на кнопку, выдвигал для нас платформу. Хотя, может, это происходило потому, что мы были с помощником. Зато в кабине мы помешались втроем с двумя колясками (одна в сложенном виде). Мой вывод: хотя не все так уж идеально в Королевстве Английском (для нас, колясочников), хочется, чтобы и в Москве, не хуже, чем в Лондоне, все было бы также доступно (опять же – для нас)!

Я не рассказывала о достопримечательностях, которые мы увидели и посетили: Биг Бен, Лондонский глаз (колесо обозрения), Тауэр, Трафальгарская площадь. Не рассказывала, как кормили белок, гуляя по аллее принцессы Дианы и по парку Букингемского дворца. Но обо всем этом можно прочитать и в обычных справочниках.

Надеюсь, кому-то из читателей, надумавших посетить Лондон, эта информация окажется полезной. А пока что... Мы снова у руля в своем Гагаринском обществе инвалидов и снова окунулись уже в свои «местные» проблемы. Кстати, сейчас мы проводим обследование социально-значимых объектов инфраструктуры нашего района, чтобы выяснить все ли они доступны для инвалидов. Поэтому может быть, в недалеком будущем мы будем кататься по улицам нашего района не хуже, чем по Лондонскому Сити...

Инна Маргулис

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ



Масштабы деятельности московских радиофикаторов (электромехаников и электромонтеров проводного радиовещания) трудно переоценить. По сути дела, точка проводного вещания стала такой же коммунальной услугой, как отопление или электроснабжение. На настоящий момент в столице действуют 2,8 млн радиоточек. Они оснащены поликлиники, детские сады, школы, больницы и другие общественно важные объекты.

МОСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ РАДИОСЕТЬ

Новоселы знают, что каждая квартира в новостройках обеспечена такой точкой.

Почему же так важно поддерживать и развивать проводное радиовещание в Москве?

Помимо того, что по сети проводного вещания транслируются три радиопрограммы «Радио России», «Маяк», «Говорит Москва», московская городская радиотрансляционная сеть – это основа системы оповещения города Москвы о чрезвычайных ситуациях и стихийных бедствиях. Именно через радиоточки жители Москвы могут узнать о том, как себя вести и что делать в случае возникновения природной или техногенной опасности.

Выбор проводного вещания в качестве основы системы оповещения населения определяется ее уникальными возможностями – устойчивостью к электромагнитным воздействиям, легкостью восстановления после аварии и энергетическая независимость (достаточно вспомнить аварию на электроподстанции в Чагино, когда сеть проводного вещания осталась единственным доступным средством массовой информации).

Таким образом, несмотря на телевидение, эфирное радио и Интернет, радиоточка по-прежнему остается актуальной информационной услугой, и для миллионов москвичей является неотъемлемой частью их быта, самым доступным и любимым средством массовой информации.

Однако труд радиофикаторов не сводится к поддержанию и развитию сети проводного вещания, они обслуживают сеть стационарных громкоговорителей (в Москве их более тысячи), электросиженное хозяйство, осуществляют звукотехническое обслуживание ответственных городских мероприятий (митингов, концертов, фестивалей и конкурсов).

Применение современных информационных технологий выводит уровень услуг проводного вещания на принципиально новый уровень развития. Реализация проекта «Социальная розетка» позволит обеспечить гарантированное оповещение москвичей о чрезвычайных ситуациях и связь с экстренными службами одним нажатием тревожной кнопки, даст возможность провести Интернет в каждую московскую квартиру по социально доступным ценам.

В этом году московские радиофикаторы празднуют 75-летие своей деятельности, основной целью которой является донести информацию до каждого московского дома и обеспечить безопасность москвичей.

Уважаемые жители Гагаринского района!

Вы можете задать вопросы в прямом эфире передачи «Мой район» телеканала «Юго-Запад»

5 мая в 19:30 –

главе управы Гагаринского района Твердохлебову А.Е.

19 мая в 19:30 –

заместителю главы управы Козленкову В.М.

Телефоны в студии: 438-58-17, 438-47-90

О КАПИТАЛЬНОМ РЕМОНТЕ – «ИЗ ПЕРВЫХ РУК»

23 и 24 марта текущего года в школах №№ 187, 192 были проведены встречи с населением с участием представителей: префектуры Юго-Западного административного округа, управы Гагаринского района, управляющей компании, ГУ «Инженерная служба Гагаринского района» заказчика – Государственного учреждения Департамента капитального ремонта по Юго-Западному административному округу, руководителей подрядных организаций. На встречах с жителями, проживающими в домах, в которых начат капитальный ремонт, были разъяснены сроки и объемы проведения ремонта.

На собраниях присутствующим жителям предоставлена информация:

- о начале проведения капитального ремонта многоквартирных домов;
 - об итогах проведения конкурсного отбора подрядных организаций в Департаменте капитального ремонта города Москвы;
 - о выборе инициативных групп собственников помещений для взаимодействия и осуществления контроля за сроками и качеством проведения капитального ремонта;
 - о необходимости доступа в помещения собственников работников подрядных организаций в ходе проведения капитального ремонта;
 - о порядке приема обращений жителей по вопросам проведения капитального ремонта и днях проведения штаба в строительном бытовом городке, расположенном на придомовой территории.
- Инженеры технадзора ГУ ДКР по ЮЗАО проинформировали присутствующих:
- о видах, объемах и сроках проведения работ капитального ремонта;
 - о порядке ознакомления с информацией о проведении капитального ремонта, о том, когда и где можно ознакомиться с технической документацией.

Первый заместитель главы управы И.В. Геронин

ПЛЮСЫ ЕДИНОГО ПЛАТЕЖНОГО

У жителей столицы было время по достоинству оценить это удобное новшество: отпала необходимость вносить платежи по десятку квитанций, которые к тому же заполнялись от руки. В ЕПД включены все начисления за жилищно-коммунальные услуги.

В настоящее время в Москве выстроена эффективная система взаимоотношений между поставщиками ресурсов и услуг, управляющими организациями, расчетными центрами (ГУ ИС) и потребителями. Основана она на договорах в соответствии с действующим законодательством.

Что же касается ЕПД как документа, то здесь уместно сказать, что форма извещения-квитанции приведена в соответствии с федеральным законодательством, а именно – с постановлением Правительства РФ от 23 мая

2006 г. № 307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам».

Еще одно преимущество ЕПД – это безопасность и прозрачность расчетов за коммунальные услуги. Платежи за ЖКУ поступают на транзитный счет финансового оператора системы – ОАО «Банк Москвы», откуда они гарантировано и быстро направляются поставщикам ресурсов и услуг.

Организация расчетов через систему ГУ ИС позволяет правильно производить перерасчет платежей.



ПРИБОРЫ ЭКОНОМЯТ НАШУ ВОДУ

Управляющая компания ГУП ДЕЗ Гагаринского района сообщает, что производит установку индивидуальных приборов учета (ИПУ) холодной и горячей воды и их техническое обслуживание на территории района.

Работы проводятся только с использованием высококачественных комплектующих импортного производства, прошедших сертификацию на территории России.

Все устанавливаемые приборы учета в обязательном порядке имеют импульсный выход, что в последующем позволит облегчить передачу показаний расхода холодной и горячей воды, переведя ее в автоматический режим.

Управляющая компания ГУП ДЕЗ Гагаринского района, в рамках технического обслуживания приборов учета воды, кроме стандартных пунктов в договоре, имеющих у всех фирм, устанавливающих индивидуальные приборы учета, предлагает оперативное устранение любой неисправности, относящейся к работе прибора, в течение рабочей смены.

Также при заключении договора на техническое обслуживание ИПУ с управляющей компанией ГУП ДЕЗ Гагаринского района житель всегда может быть уверен, что он не окажется в ситуации, в которую попали уже многие жители Москвы, обратившись за услугами к фирмам «однодневкам», в результате чего приборы учета потеряли гарантийное обслуживание и возможность их своевременной поверки, без которой их эксплуатация запрещена федеральным законодательством.

Управляющая компания ГУП ДЕЗ Гагаринского района, принимая во внимание сложность ситуации, готова заключить договора на техническое обслуживание приборов учета воды со всеми жителями района, кому были установлены ИПУ сторонними организациями.

Особое внимание к вопросу технического обслуживания ИПУ просим обратить жителей района, которым приборы учета были установлены за бюджетные средства по государственным контрактам. В связи с тем, что в государственных контрактах не предусмотрено бесплатное обслуживание ИПУ с последующей бесплатной проверкой, управляющая компания ГУП ДЕЗ Гагаринского района сообщает, что при заключении договора на ремонт и обслуживание приборов учета холодной и горячей воды в соответствии с пунктом 2.3 постановления Правительства Москвы от 29.05.2007 г.

№ 406-ПП «О мерах по дальнейшему стимулированию экономии водопотребления в жилищном фонде города Москвы» гражданам, получающим субсидии на оплату жилых помещений и коммунальных услуг, сумма субсидии увеличивается на фактически вносимый платеж за содержание, ремонт и проверку индивидуальных приборов учета.

Для перерасчета необходимо предоставить в районный отдел жилищных субсидий, расположенный по адресу: Ленинский проспект, д. 62/1, следующие документы:

- акт ввода в эксплуатацию приборов учета;
- квитанцию об оплате технического обслуживания приборов учета.

Контактный телефон отдела жилищных субсидий Гагаринского района 8 (499) 137-18-34.

Оплата за установку индивидуальных приборов учета холодной и горячей воды производится через СБЕРБАНК России только после осмотра состояния водозапорной арматуры, состояния труб и непосредственно места монтажа.

После осмотра специалист составляет заключение и выдает жителю квитанцию на оплату за установку и техническое обслуживание приборов учета воды.

Осмотр для всех категорий жителей района производится бесплатно.

Стоимость установки в зависимости от сложности монтажа составляет от 4000 до 5000 рублей за два счетчика.

Стоимость технического обслуживания в год за два счетчика составляет 680 рублей, что не превышает предельных тарифов на данный вид услуг, оговоренных в распоряжении № 71-р Департамента экономической политики и развития города Москвы от 05.12.2007 г. и составляет на 01.03.2009 г. 29,21 руб. в месяц за один прибор (701 руб. 4 коп. за два прибора в год).

Вы всегда сможете сделать заявку на установку приборов учета и обратиться за дополнительной информацией в производственно-технический отдел управляющей компании ГУП ДЕЗ Гагаринского района по телефонам:

8 (499) 137-81-70;
8 (499) 137-07-86.

Памятка по правилам пользования газом в быту

ВНИМАНИЕ – ГАЗ!

Ответственность за безопасное пользование бытовыми газовыми приборами в квартирах, за их содержание в надлежащем состоянии возлагается на собственников и нанимателей жилых помещений

(ст. 210 Гражданского кодекса РФ, ст. 30, 67 Жилищного Кодекса РФ)

Лица, пользующиеся бытовыми газовыми приборами, обязаны:

1. Содержать в чистоте газовые плиты, водонагреватели, котлы.
2. Проверять тягу до включения и во время работы газовых приборов с отводом продуктов сгорания в дымоход. При отсутствии тяги прибором пользоваться нельзя.
3. По окончании пользования газом закрыть краны на приборах и перед ними.
4. При неисправности газового оборудования вызвать работников по телефону эксплуатационного управления ГУП «Мосгаз».
5. При появлении в помещении запаха газа немедленно прекратить пользование газовыми приборами, закрыть краны на приборах, перед приборами. Открыть форточки, вызвать аварийную службу 04.
6. Допускать в квартиру работников ГУП «Мосгаз» для осмотра и ремонта газопроводов и газовых приборов в любое время суток (Постановление Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 г. № 307).
7. Следить за состоянием гибкого шланга (шланг не должен быть перекручен, натя-

нут, касаться бытовых электроприборов.) Гибкий шланг должен быть сертифицирован.

8. Не закрывать краны газовых стояков в квартирах первого этажа.
9. Не разрешать детям пользоваться газовыми приборами.
10. Ремонт газового оборудования производится работниками эксплуатационных управлений ГУП «Мосгаз» на платной основе (Постановление Правительства Москвы от 21.11.2006 г. № 907-ПП).
ГУП «Мосгаз» напоминает, что запрещено:
 1. Самовольная газификация дома или квартиры, перестановка и замена газовых приборов.
 2. Пользование неисправными газовыми плитами, водонагревателями.
 3. Применение открытого огня для обнаружения утечки газа.
 4. Хранение и применение в квартирах баллонов с сжиженными газами.
 Эти нарушения могут привести к взрыву газа, пожару в квартире и разрушению дома!!!
Услуги по замене газовых приборов, их перестановке вам окажет ГУП «Мосгаз».

БЕЗОПАСНОСТЬ НА РАБОТЕ – КАСАЕТСЯ КАЖДОГО

Ни одно предприятие не застраховано от неожиданностей, которые могут возникнуть при неисправной электропроводке, несоблюдении требований охраны труда и невыполнении других внешне кажущихся обычными правилами. Каждый работник имеет право знать, что должен сделать работодатель для своих сотрудников, т.к. именно на работодателя возлагаются все обязанности по обеспечению безопасных условий и охраны труда в организации.

Работодатель обязан обеспечить:

- безопасность работников при эксплуатации зданий, сооружений, оборудования, осуществлении технологических процессов, а также применяемых в производстве инструментов, сырья и материалов;
- применение средств индивидуальной и коллективной защиты работников, соответствующие требованиям охраны труда условия труда на каждом рабочем месте;
- режим труда и отдыха работников;
- приобретение и выдачу за счет собственных средств специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, смывающих и обезвреживающих веществ для работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда;
- обучение безопасным методам и приемам выполнения работ по охране труда и оказанию первой помощи при несчастных случаях на производстве, инструктаж по охране труда;
- недопущение к работе лиц, не прошедших в установленном порядке обучение и инструктаж по охране труда, стажировку и проверку

знаний требований охраны труда;

- проведение аттестации рабочих мест по условиям труда с последующей сертификацией работ по охране труда в организации;
- организовывать проведение за счет собственных средств обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, внеочередных медицинских осмотров работников;
- расследование и учет несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;
- санитарно-бытовое и лечебно-профилактическое обслуживание работников;
- обязательное социальное страхование работников от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;
- разработку и утверждение инструкций по охране труда для работников;
- наличие комплекта нормативных правовых актов, содержащих требования охраны труда в соответствии со спецификой деятельности организации.

Охрана труда является делом всех и каждого, и соблюдение элементарных требований охраны труда может предотвратить многие неприятности, которые ежедневно нас окружают на наших рабочих местах.

Специалисты базового центра по охране труда в ЮЗАО на безвозмездной основе окажут вам помощь в организации работы по охране труда! Обращайтесь, и вы получите реальную помощь! Базовый центр по охране труда в Юго-Западном административном округе города Москвы находится по адресу: Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 7, тел/факс: 310-54-47, www.mcot.ru

ЗАСТРАХОВАТЬ КВАРТИРУ НА ВСЕ СЛУЧАИ ЖИЗНИ

Объекты общего имущества могут быть застрахованы от причинения им вреда в результате:

- пожара, аварий систем водо- и тепло-снабжения, канализации, а также правомерных действий по ликвидации таких событий;
- взрыва бытового газа;
- урагана, шквалистого ветра (при скорости более 20 м/с) и сопровождающих их атмосферных осадков;
- противоправных действий физических лиц.

Правительство Москвы участвует вместе со страховой организацией в возмещении вреда, причиненного объектам общего имущества в результате страховых случаев, выплачивая из

городского бюджета 40% ушерба (60% платит страховая организация).

Если в доме имеются квартиры, находящиеся в городской собственности, Правительство Москвы уплачивает за нанимателей этих квартир страховой взнос по договору страхования соразмерно доле города Москвы в праве на общее имущество в данном доме.

Телефоны страховых организаций и дополнительную информацию по страхованию жилых помещений и общего имущества вы можете уточнить в Городском центре жилищного страхования по телефону 238-04-94.

ЗОЛОТО СЕРДЕЦ

В Москве сложилась замечательная традиция – отмечать в ЗАГСХ юбилей супружеской жизни. Каждый месяц сотрудники районных ЗАГСов приглашают на торжественную церемонию тех, у кого за плечами 50, а то и 60 лет совместной жизни.



Инна Мартыновна и Леонид Михайлович Саликовы. Наши дни и 50 лет назад.

ЭТО удивительная церемония: радостно видеть, как от теплых поздравлений молодеют лица юбиляров; как загораются их глаза, когда в торжественной обстановке перед гостями, родными и близкими звучит история их знакомства.

Одно из таких чествований состоялось в Гагаринском ЗАГСе 14 марта, на этом праздничном событии побывал и наш корреспондент, побеседовавший с юбилярами.

Инна Мартыновна и Леонид Михайлович Саликовы отметили в этом году золотую свадьбу. Они встретились в сентябре 1957 года на целине. А через полтора года, еще будучи студентами Московского авиационного института, поженились. И Леонид Михайлович и Инна Мартыновна могут с гордостью рассказать о своих трудовых заслугах. Он – инженер-электромеханик, доктор технических наук, профессор Университета дружбы народов, академик РАДСИ (Российской акаде-

мии диалектико-системных исследований), член-корреспондент Электротехнической академии, почетный работник Высшей школы. Кроме того, Леонид Михайлович является членом президиума форума «Одаренные дети».

Инна Мартыновна – по профессии тоже инженер-электромеханик, кандидат технических наук, работает в МИТХТ имени М.В. Ломоносова, член-корреспондент РАДСИ. Как и супруг, является членом президиума секции «Компьютерный мир» форума «Одаренные дети».

И все же, на наш взгляд, главным богатством и трудовым достижением этой пары стали их дети и внуки. Леонид Михайлович и Инна Мартыновна воспитали двух дочерей и сына, которые уже подарили им 9 внуков!

От имени редакции и управы нашего района хочется пожелать этой большой и дружной семье крепкого здоровья, радости и благополучия!

ВНИМАНИЕ, РЕМОНТ!

В 2008-2014 гг. в Москве будет реализовываться Городская целевая программа по капитальному ремонту многоквартирных домов. В течение 7 лет за счет городского бюджета планируется комплексно отремонтировать почти 14 тысяч жилых домов.

В целях контроля реализации Городской целевой программы по капитальному ремонту многоквартирных домов создана система управления программой, учрежден Департамент капитального ремонта жилищного фонда города Москвы, в каждом округе образованы подведомственные Департаменту государственные учреждения, определены функции и ответственность территориальных органов исполнительной власти: префектур административных округов и управ районов. В Юго-Западном административном округе в январе согласно распоряжению Правительства Москвы № 2634 от 10 ноября 2008 г., создано Государственное бюджетное учреждение департамента капитального ремонта жилищного фонда города Москвы по ЮЗАО (ГУ ДКРЖФ по ЮЗАО).

Работы по капитальному ремонту домов Гагаринского района на 2009 г., по которым ГУ ДКРЖФ по ЮЗАО является государственным заказчиком, стартовали в середине марта этого года.

В план ремонта вошли жилые дома по адресам:

- Ломоносовский пр-т, д. 3, к. 2;
- Ломоносовский пр-т, д. 3, к. 3;
- Ломоносовский пр-т, д. 3, к. 4;
- 60 лет Октября пр-т, д. 3, к. 1;
- 60 лет Октября пр-т, д. 3, к. 2;
- 60 лет Октября пр-т, д. 3, к. 3;
- 60 лет Октября пр-т, д. 3, к. 4;
- 60 лет Октября пр-т, д. 5, к. 1;
- 60 лет Октября пр-т, д. 5, к. 2;
- Вавилова ул., д. 70, к. 1;
- Вавилова ул., д. 72/13.

ГУ ДКРЖФ по ЮЗАО выступает государственным заказчиком по капитальному ремонту многоквартирных домов (кроме тех, в которых созданы ЖК, ЖСК). В функции учреждения входит контроль за выполнением работ по капремонту, их качеством, объемами, сроками, устранением выявленных недостатков, организация приемки после окончания работ. ГУ будут также осуществлять передачу документации управляющим организациям (представителю собственников), подготовку предложений по формированию планов и программ капитального ремонта многоквартирных домов и объектов городского хозяйства города Москвы и т.д.

ГУ ДКРЖФ по ЮЗАО расположено по адресу: ул. Академика Пилюгина, д. 4. Телефон горячей

линии (495) 287-30-47. Здесь жителям ответят на вопросы, связанные с реализацией капитального ремонта. Ответ на общие организационные вопросы можно получить сразу, а технические вопросы и предложения в обязательном порядке регистрируются, и ответы в кратчайшие сроки направляются заявителю.

По вопросам капитального ремонта представители ГУ будут также принимать жителей в офисе и на стройплощадках. Контактные данные специалистов ГУ по техническому надзору и режим приема размещены на придомовых стендах, которые устанавливаются у стройгородков и у каждого подъезда дома.

Также практически всю интересующую информацию по капитальному ремонту можно найти на сайте Департамента капитального ремонта жилищного фонда (адрес сайта – <http://moskr.ru>). На сайте представлены:

- информация о структуре управления программой капитального ремонта;
- контактные данные и телефоны горячих линий участников программы капитального ремонта;
- подборка нормативно-правовых актов по капитальному ремонту;
- описание видов работ по капитальному ремонту.

С 27 марта в столице стартовал традиционный месячник «Чистый автомобиль».

В рамках месячника контролирующие организации особенно тщательно осуществляют мониторинг автотранспорта.

Доброй традицией стало участие в месячнике и простых автомобилистов.

Помыть «железного коня» в Гагаринском районе можно по адресам: ул. Вавилова, д. 68, к. 3 и пр-т Вернадского, д. 5/7.

Редакция газеты «Вестник района Гагаринский» информирует жителей, что в связи с недостатком финансирования периодичность выхода газеты будет изменена.

«Вестник района Гагаринский». Учредители – Государственное учреждение управа Гагаринского района г. Москвы, ООО «Научно-производственное объединение «Технология». Издатель – издательский центр НПО «Технология» (119526, г. Москва, проспект Вернадского, д. 101, корпус 8).

Главный редактор Григорьева Ю.Н. Корректор Алексеева Т.С. Адрес редакции: 119526, Москва, пр-т Вернадского, д. 101, к. 8. Телефон редакции: 433-03-03, ф: 8-499-739-97-84. E-mail: lp@gazetavdom.ru

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Газета зарегистрирована в Центральном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания средств массовых коммуникаций. Регистрационное свидетельство ПИ №1-01-001.

Газета подписана в печать 17.04.2009 г. и отпечатана в ООО «Красногорская типография» (143400, Московская обл., г. Красногорск, Коммунальный квартал, д. 2). Тираж 27500 экз. Распространяется бесплатно. Заказ №

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

ПАМЯТИ ПОДВИГА

Прошло 23 года со дня Чернобыльской катастрофы, но память не позволяет нам забыть о том страшном событии. Что же случилось на Чернобыльской атомной станции (ЧАЭС) в апреле 1986 года?

В НОЧЬ на 26 апреля произошел взрыв 4-го реактора АЭС, и сразу же возник пожар. От разрушенного реактора и радиоактивных обломков исходило интенсивное излучение. В результате 500 человек – работники станции, пожарные и другие участники неотложных мероприятий – были госпитализированы, 29 из них умерли в первые три месяца после облучения. Почти две недели из разрушенного реактора выбрасывались радиоактивные вещества, которые разносило ветром на многие тысячи километров, а 30-километровая зона стала опасной для здоровья и жизни людей. По данным национальных регистров Украины, Белоруссии и России, для ликвидации последствий аварии было привлечено 270 тыс. человек.

Для защиты интересов ветеранов Чернобыля была создана районная организация «Союз Чернобыль Гагаринского района» во главе с почетным жителем Гагаринского района Алексеем Павловичем Яризом. Организация насчитывает 28 инвалидов – ликвидаторов чернобыльской аварии, она объединяет всех граждан района, подвергшихся воздействию радиации. Кроме того, в нее могут вступить вдовы, чьи мужья пострадали во время ликвидации аварии, и дети, рожденные после этого события. К сожалению, ежегодно из-за тяжелых заболеваний от нас уходят люди, внесшие весомый вклад в ликвидацию последствий аварии, только за последние 2 года мы потеряли 6 человек, настоящих героев Чернобыля. Все

члены нашей организации честно выполнили свой долг, проявили бесстрашие и мужество. Хотелось бы рассказать о некоторых из них.

Абросимов Андрей Прокофьевич. Ему было только 26 лет, когда он был призван военкоматом и, получив звание лейтенанта, стал командиром взвода радиационной и химической разведки. Он 20 раз выезжал с подчиненными в зону аварии.

Басманов Петр Иосифович, к.т.н., главный специалист НИФХИ им. Л.Я. Карпова. На базе новых сорбционно-фильтрующих материалов разработаны пробоотборные устройства, которые использовались для контроля воздушного бассейна над ЧАЭС после взрыва реактора. Басманов П.И. совместно с медиками создал индивидуальный респиратор ШБ «Лепесток» для защиты органов дыхания работающих в зоне радиоактивного загрязнения.

Чусов Евгений Николаевич, генерал-майор, начальник штаба МВД внутренних войск Украины, возглавлял работы по обеспечению безопасности личного состава ЧАЭС и ее охраны.

Ярошук Геннадий Иванович, полковник, сотрудник МВД СССР, руководил работами по обеспечению порядка и безопасности в 30-км зоне.

Скуратова Ольга Павловна, врач-педиатр, руководила группой медицинских работников в Брянской обл., оказывавших неотложную медико-социальную помощь пострадавшему населению.

Федотов Игорь Степанович, к.т.н., в составе экспедиции АН СССР участвовал в работах по выявлению экологических последствий аварии, разработке рекомендаций по сохранению и обеззараживанию природных объектов и животного мира.

Яриз Алексей Павлович, начальник Главка МПС СССР, координировал работы по дезактивации ж/д путей и ж/д транспорта, возглавлял работы по строительству и эксплуатации промывочной станции.

Семенов Анатолий Павлович, заведующий отделом по охране и безопасности труда СССР, выезжал на ЧАЭС 6 раз. Участвовал в работе правительственных комиссий для оценки состояния охраны и безопасности ведения аварийных работ.

Пелевина Ирина Ивановна, радиобиолог, доктор биологических наук, профессор, лауреат Премии Правительства, изучала последствия воздействия радиации в различных дозах на человека и животных. Выезжала в Чернобыль 4 раза, длительно работала в Брянской обл.

Мы благодарны городу, округу и управе Гагаринского района за то, что, несмотря на кризис, в эти тяжелые времена они постоянно оказывают нам помощь.

Костерина Елена Ивановна, к.т.н., инвалид 2-й группы, ликвидатор Чернобыльской катастрофы.



ВНИМАНИЕ!

В апреле в столице проходит месячник по благоустройству и озеленению территории города. В нашем районе субботник уже прошел 11 апреля.

Управа Гагаринского района приглашает жителей принять участие в субботнике, который состоится 25 апреля.

Начало субботника в 10:00. Желающие могут также помочь в уборке территории природного заказника «Воробьевы Горы».

Просим принять активное участие и помочь району в наведении чистоты и порядка. Управа Гагаринского района

В Центре социального обслуживания «Гагаринский» проводится акция по сбору вещей для малообеспеченных семей под девизом: «Мой выпускной бал».

За справками обращаться в ГУ ЦСО «Гагаринский» телефоны:

8 (499) 137-31-96,
8 (499) 137-89-87.